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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ «ЗЕЛЕНОЇ» 

ПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ 
 

В сучасних умовах розвиток ринку екологічно чистої продукції, або як її ще 

називають «зеленої» чи органічної продукції, є перспективним напрямком сталого  

соціально-економічного розвитку суспільства. 

Просування на ринок екологічної продукції обмежується в Україні низкою 

причин, до яких належать: недостатня обізнаність споживачів про вплив продукції 

на здоров’я; недовіра до реклами через велику кількість підробок; відсутність 

інноваційних методів просування та збуту «зеленої» продукції; недостатнє 

фінансування для підприємств з виробництва екологічно чистої продукції тощо. 

Аналіз карти органічного виробництва України станом на 31.12.2019 року, 

свідчить, що найкращі результати показників відстежуються у Херсонській, 

Київській та Одеській областях. Загальна площа сільськогосподарських земель 

(органічних і перехідного періоду), які є сертифіковані за стандартом 

еквівалентним органічному стандарту ЄС та США становить 467 980 га. З 

органічним статусом площа сільськогосподарських земель частка менша і 

становить 384 539 га [1]. 

Що стосується внутрішнього ринку збуту органічної продукції України, то на 

ньому простежується тенденція до зростання кількості операторів, незважаючи на 

те, що в 2019 році їх кількість в порівнянні з 2018 роком з 635 знизилася до 597, в 

2020 році Україна збільшила свої показники до 722. За 2020 рік у відсотковому 

відношенні кількість операторів органічного виробництва збільшилася на 17%, 

переробників на 33%, виробників маркованого органічного продукту на 7%. 

На внутрішньому ринку України найбільш популярною є молочна органічна 

продукція, кількість її збуту за 2019 рік становила 4640 т на суму 320 млн. грн. На 

зовнішньому ринку найбільш користується попитом кукурудза, пшениця, соя. У 
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відсотковому відношенні найбільші закупівлі з України здійснює Європа (85%). 

Загальний обсяг експорту української органічної продукції складає 469 000 т на 

суму 189 млн. дол. США [1]. 

Розвитку ринку органічної продукції також сприяє проведення державної 

підтримки в напрямку органічного виробництва. Так, до 30% вартості витрат на 

проведення сертифікації органічного виробництва відшкодовується аграріям, 

надається попередня фінансова підтримка у розмірі 5 тис. грн на 1 га 

оброблюваних угідь (не більше 20 га на господарство) та на 1 голову великої 

рогатої худоби, що показує державну зацікавленість у розвитку «зеленого» 

виробництва [2]. 

Отже, з розглянутих даних можливо зробити висновок, що українська 

органічна продукція користується попитом, як на зовнішньому, так і на 

внутрішньому ринках. Для розвитку зовнішнього ринку «зеленої» продукції 

необхідна більша кількість переробних екологічних підприємств та операторів, які 

просувають органічну продукцію. На внутрішньому ринку реалізація української 

продукції також дає великі плюси: економію в грошовому еквіваленті, якість і 

свіжість продуктів, а також використання власних ресурсів на противагу ввезеним, 

що збільшує ВВП країни. 
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